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DUM 9 téma: Test 1 
ze sady: 3 tematický okruh sady: Databáze 
ze šablony: 07 - Kancelářský software určeno pro: 2.  ročník 
vzdělávací obor: 18-20-M/01  Informační technologie  
vzdělávací oblast: odborné vzdělávání 
číslo projektu: CZ.1.07/1.5.00/34.0066 
anotace: Test k prověření znalostí z relačních databází a databázového editoru MS Access 
metodika: viz metodický list VY_32_INOVACE_07309ml.pdf 
datum tvorby: 10. května 2013 

1) Zkratka RDBMS označuje (vyberte správnou odpověď) 
a) Systém čtení databázových záznamů. 
b) Systém umožňující uchovávání a vyhledávání komplexních informací v databázi na 

základě definovaných vztahů (relací). 
c) Stav databázového systému, který je nastaven do režimu čtení databázových záznamů. 
d) Stav databázového systému před vytvořením relačních vztahů mezi tabulkami. 
e) Stav databázového systému připraveného ke čtení dat z externích zdrojů, jako je tabulka 

v MS Excel. 

2) Pokud maximální hodnota čísel vkládaných do pole je 45 882, je třeba nastavit pro datový 
typ Číslo (vyberte správnou odpověď): 
a) dlouhé celé číslo 
b) celé číslo 
c) bajt 
d) jednoduchá přesnost 
e) dvojitá přesnost 

3) Mezi funkce dostupné pod nabídkou Souhrn nepatří (vyberte správnou odpověď): 
a) sum, count, avg 
b) sum, seskupit, first 
c) avg, var, sum 
d) while, avg, count 

4) Jaký je rozdíl mezi použitím zástupného znaku * a ? (vyberte správnou odpověď): 
a) žádný 
b) * se používá jen ve výběrových dotazecha ? se používá výlučně v akčních dotazech 
c) ? se používá jen ve výběrových dotazech a * se používá výlučně v akčních dotazech 
d) * je zástupný znak libovolného počtu znaků a ? zastupuje pouze jeden znak 
e) ? je zástupný znak libovolného počtu znaků a * zastupuje pouze jeden znak 
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5) Kritéria napsaná v různých řádcích dotazu mají mezi sebou logickou funkci (vyberte 
správnou odpověď): 
a) a (stačí, když je splněna jedna z podmínek) 
b) nebo (musí být splněny všechny podmínky) 
c) nebo (stačí, když je splněna jedna z podmínek) 
d) a (musí být splněny všechny podmínky) 

6) Co je to dynaset? (vyberte správnou odpověď)  
a) virtuální tabulka odpovědi dotazu 
b) formulář 
c) sestava 
d) tabulka 

7) Formulář slouží především (vyberte správnou odpověď): 
a) k uchovávání dat 
b) k výběru komplexních informací 
c) k prohlížení dat 
d) k tisku dat 

8) Typy akčních dotazů jsou (vyberte správnou odpověď): 
a) aktualizační, přidávací, slučovací, parametrický 
b) aktualizační, přidávací, odstraňovací, vytvářecí 
c) aktualizační, výběrový, přidávací, křížový 
d) vytvářecí, aktualizační, parametrický, křížový 

9) Sestava slouží především (vyberte správnou odpověď): 
a) k zadávání dat 
b) k zobrazení informací podle zadaných kritérií 
c) k tisku dat 
d) k prohlížení dat pomocí podsestav 

10) Referenční integrita zajišťuje (vyberte správnou odpověď): 
a) konzistenci mezi tabulkami 
b) tvorbu formulářů 
c) tvorbu sestav 
d) nastavení relace N:N 
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